Sections bilingues franco-tchèques et franco-slovaques  -  Mathèmatiques


CONTRÔLE COMMUN N°2
CORRIGÉ
Exercice n°1

(sur 8,5 points)

Dans le plan muni d´un repère orthonormal 
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 d'unité graphique 1 cm on considère les points 
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. Faire une figure que l´on complétera au fur et à mesure de l´exercice.
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1. Déterminer une équation cartésienne de la hauteur 
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  issue du point C.
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2. Déterminer une équation cartésienne de la droite 
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parallèle à 
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et passant par le point A.
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3. Déterminer les coordonnées du point d'intersection I de 
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4. Calculer les longueurs des segments 
[image: image14.wmf][

]

AI

et 
[image: image15.wmf][

]

BC

. 


[image: image16.wmf](

)

2

5;2;254;29

AIAIAI

-=+=

uur

 ; 
[image: image17.wmf](

)

2

5;2;254;29

BCBCBC

-=+=

uuur


5. Quelle est la position relative des droites 
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La droite 
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est la hauteur 
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 donc les droites 
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sont perpendiculaires.
6. Qu'est-ce qu'on peut déduire des questions précédentes pour la nature du quadrilatère AIBC?
Dans le quadrilatère AIBC, les côtés 
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sont parallèles et de même longueur, donc c’est un parallélogramme. De plus, les diagonales
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sont perpendiculaires, d’où le quadrilatère AIBC est un losange. 
  Exercice n°2 

(sur 8,5 points)

Soit  f  la fonction définie sur R par 
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On note 
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 la courbe représentative de la fonction  f  dans un repère orthonormal 
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1. Ecrire la forme canonique de 
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2. Préciser la nature de la courbe 
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et les coordonnées de son sommet S.
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est une parabole dirigée vers le haut, 
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3. Résoudre dans R l´inéquation 
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. Interpréter graphiquement le résultat.
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Ceci est vrai pour tout x réel. Donc 
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D’où toute la parabole 
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 est située au-dessus de l’axe des abscisses.
4. Calculer les coordonnées du point d´intersection D de (C) avec l´axe des ordonnées.
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5. Dresser le tableau de variations de  f  et construire sa courbe représentative 
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dans le repère donné.
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6. Résoudre dans R l´équation 
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Le discrimiínant 
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  Exercice n°3 

 (sur 3 points)

I 1°) l’équation 
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d)   
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2°) l’inéquation 
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a pour ensemble de solutions:

b) 
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a) la forme canonique de 
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